

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΔΩΡΕΑΝ ΣΙΤΙΣΗΣ

Για άγαμους φοιτητές άνω των 25 ετών¹

Οι ενεργοί προπτυχιακοί φοιτητές², οι μεταπτυχιακοί³ και οι υποψήφιοι διδάκτορες του Π.Κ.⁴ κατά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησής τους πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά ανά κατηγορία σε ηλεκτρονική μορφή (αρχεία pdf), μεγέθους έως 2ΜΒ:

1. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (για έκδοση πατήστε [εδώ](#)).
2. **Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού (Εκκαθαριστικό Σημείωμα)** για το φορολογικό έτος **2023** της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. (όπως λαμβάνεται από το TAXIS, σε αρχείο pdf), μόνο του ιδίου του φοιτητή (για έκδοση πατήστε [εδώ](#)).
Οι Κύπριοι φοιτητές προσκομίζουν Φορολογική Βεβαίωση Προσόδων του 2023 από το Υπουργείο Οικονομικών της Κύπρου (υποχρεωτικά). Γενικότερα οι Κύπριοι, ομογενείς και οι αλλοδαποί φοιτητές οφείλουν να προσκομίσουν δικαιολογητικά αντίστοιχα με αυτά που προσκομίζουν οι φοιτητές που διαμένουν μόνιμα εντός Ελλάδος. Όλα τα έγγραφα που εκδίδονται από αλλοδαπές αρχές πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στα ελληνικά.
3. Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος Φορολογικού Έτους 2023 (Έντυπο Ε1), σε ηλεκτρονική μορφή όπως λαμβάνεται από το TAXIS,), μόνο του ιδίου του φοιτητή (για έκδοση πατήστε [εδώ](#)). Σε περίπτωση που δεν υπάρχει υποχρέωση υποβολής φορολογικής δήλωσης από τον ίδιο τον φοιτητή θα πρέπει να προσκομισθεί υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 (για έκδοση πατήστε [εδώ](#)).

Τα παρακάτω δικαιολογητικά απαιτούνται κατά περίπτωση:

4. Σε περίπτωση ανεργίας, Βεβαίωση **επιδοτούμενης** ανεργίας από τον ΔΥΠΑ και **σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής** της αίτησης (για έκδοση πατήστε [εδώ](#))
5. Σε περίπτωση αναπηρίας (67% και άνω) του ιδίου του φοιτητή, των γονέων ή των αδελφών Πιστοποιητικό αναπηρίας από ΚΕ.Π.Α., (για έκδοση πατήστε [εδώ](#)). Αν στο πιστοποιητικό δεν διασαφηνίζονται τα κινητικά προβλήματα, αλλά μόνο η αναπηρία άνω του 67%, απαιτείται συμπληρωματικά ιατρική γνωμάτευση από Δημόσιο Νοσοκομείο με υπογραφή και σφραγίδα Διευθυντού είτε Κλινικής ΕΣΥ, η οποία θα βεβαιώνει ότι η συγκεκριμένη αναπηρία προκαλεί ή συνδέεται με σοβαρά κινητικά προβλήματα. Δεν είναι απαραίτητο σε περιπτώσεις που οι γονείς και τα αδέρφια είναι τυφλοί ή κωφάλαλοι ή νεφροπαθείς που υποβάλλονται σε αιμοκάθαρση ή πάσχουν από μυϊκή δυστροφία Duchenne.
6. Πιστοποιητικό της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος, σε ισχύ που να αποδεικνύεται η πολυτεχνική ιδιότητα του φοιτητή (για έκδοση πατήστε [εδώ](#)).

¹ Άγαμοι φοιτητές που γεννήθηκαν από 31/12/1997 και πριν.

² Προπτυχιακοί φοιτητές που κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 δεν θα ξεπερνούν το 7^ο έτος φοίτησης και δεν προέρχονται από κατάταξη ή δεν είναι ήδη κάτοχοι πτυχίου.

³ Μεταπτυχιακοί φοιτητές που βρίσκονται εντός του προβλεπόμενου χρόνου για την απόκτηση του Δ.Μ.Ε., και δεν είναι ήδη κάτοχοι Δ.Μ.Ε.

⁴ Υποψήφιοι Διδάκτορες που κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 δεν θα ξεπερνούν το 5^ο έτος σπουδών και δεν είναι ήδη κάτοχοι Διδακτορικού.